中共永康市委主办

2025年10月 乙巳年八月廿四

@ | **87110110**



今日8版第11188期

国内统一连续出版物号: CN 33-0014





堂 上永康 |客户端

我市前8个月进出口额超357亿元

海外布局+技术驱动 培育竞争新优势

本报讯(融媒记者 李一正) 近日, 记者从金华海关驻永康办事处获悉 ,今 年1-8月,我市外贸进出口总值超357 亿元 ,同比增长4.4%。其中 ,对中亚五 国、越南、泰国等 一带一路 沿线国家的 出口表现尤为突出,成为外贸增长的重

金华市海杰进出口有限公司(以下 简称 海杰公司)通过 品牌出海 、一 带一路 市场拓展、跨境电商三大战略协 同发力,实现外贸出口逆势增长。今年 前8个月,该公司出口额同比增长约 78%。线下业务主要增长点集中在南美 与中亚地区 ,比如以巴拿马为核心辐射 的周边国家及乌兹别克斯坦等 线上跨 境电商则在巴西、俄罗斯、波兰等市场增 长迅猛 ,尤其是俄罗斯市场 ,上半年业务 量实现翻倍增长。海杰公司董事长王海

为深化海外市场布局,海杰公司今 年新增1家俄罗斯海外仓,并在北非、东

非地区新设40余家线下形象店。截至 目前,海杰公司已在全球布局8家海外 仓及200余家线下形象店。今年8月, 海杰公司携多款自主品牌产品亮相墨西 哥五金展与巴拿马五金展 不仅有效提 升品牌国际影响力,更为后续深耕拉美 市场奠定了坚实基础。我们计划加大对 拉美地区海外仓建设与本土化运营的投 入 将仓库与服务直接延伸至客户 家门 更紧密地贴近市场需求与消费者。 干海涛诱露。

据金华海关驻永康办事处统计,今 年1-8月 我市对 一带一路 沿线国家 出口保持良好增势,增幅达8.7%。其 中,对中亚五国出口8.2亿元,同比增长 72.2%;对越南、泰国出口分别达5.7亿 元、8.1亿元,同比增长分别为68%、 47.2%。这些数据表明 ,面对复杂多变 的国际贸易环境 ,我市企业主动作为、积 极开拓海外市场,持续培育竞争新优势, 推动 永康制造 在全球市场中彰显更强

浙江星莱和农业装备有限公司(以 下简称 星莱和)则以技术创新为突破 口 成功打开国际市场。日前 在该公司 农机研究院试装试制车间内 技术人员 正对首台根据东南亚水田作业场景研发 的电控 VP 泵直联四轮驱动拖拉机进行 试装调试。这款产品搭载公司自主研发 的电控 VP 泵技术,能让发动机各缸工 作更均匀、喷油时间控制更精准 具备动 力更强、震动更小、油耗更低的显著优 势。星莱和农机研究院院长张宝欢表 示 ,该产品上市后 ,将成为日本久保田等 国际农机品牌的强劲竞争对手。

据悉 今年以来 星莱和已累计投入 研发经费超2000万元,成功推出11款 新产品 斩获十余项发明专利 实现发动 机等核心部件100%自主研发 ,构建起 从产品设计到生产制造的完整产业链闭 环。产品布局上,星莱和打造了覆盖50 马力以下的全系列小型拖拉机产品矩 阵,可满足家用菜园、果园、大棚等多场 景应用需求 形成丰富的产品种类与高 性价比优势 赢得市场广泛认可。

海外市场拓展方面,星莱和自 2023年启动海外市场战略性布局 2024年成效逐步显现,今年更是呈现 多点开花的良好局面。今年前8个月 该公司出口额同比增长 700% ,在匈牙 利、捷克等中东欧市场,以及东南亚、南 美等新兴市场均取得突破性进展。我们 的核心策略是 技术驱动 ,根据不同国 家的地貌特征与主要农作物类型 ,研发 适应性更强的农机产品。同时,依托永 康完善的产业链优势与强大的制造能 力 提供更加亲民的价格 让全球农民都 能用上 永康制造 的优质农机。星莱和 营销总监楼安康说。







请您关注今日头条

郑云涛在市社会治理中心值守接访时强调 解决 一件事 办好 一类事 切实把信访工作做到群众心坎上

本报讯(融媒记者 张赤奎) 10月 14日,市委副书记、市长郑云涛在市社 会治理中心值守接访 ,面对面倾听群众 诉求,现场解决群众反映问题。他强 调 ,要深入贯彻落实习近平总书记关于 加强和改进人民信访工作的重要思想, 坚持以人民为中心的发展思想 通过解 决 一件事 推动办好 一类事 ,切实把 信访工作做到群众心坎上 ,全力维护社 会和谐稳定。

针对群众反映的城西小学道路问 题和丽州南路道路问题 ,郑云涛耐心倾 听群众诉求,详细了解问题的具体情 况 并与相关部门负责人现场研究解决 方案。他指出 ,群众利益无小事 ,要认 真对待群众诉求,及时制定解决方案, 明确时间节点,落实责任到人,确保问

(03)

题得到及时有效解决。同时 要加强后 续跟踪,确保解决措施落实到位,真正 让群众看到变化、得到实惠。对目前暂 时无法解决的问题 要向群众做好解释 工作。

随后,郑云涛就相关信访事项办理 情况进行 回头看 逐一了解之前群众 反映问题的办理进度和实际成效,仔细 询问办理过程中遇到的问题。他强调, 对于已办结的事项 要多方求证 确保 问题真正得到解决:对于正在办理的事 项 要加快推进 提高办理质量 对于办 理过程中发现的新问题、新情况 ,要及 时研究,确保群众诉求得到妥善解决。 要通过 回头看 ,进一步压实工作责 任,提升信访事项办理的满意度和公信

郑云涛强调 信访是送上门来的群 众工作,是党和政府联系人民群众的桥 梁和纽带。要始终站稳人民立场,带着 感情、带着责任做好信访工作,用心用 情用力解决好群众的急难愁盼问题。 要进一步完善信访工作机制 ,畅通群众 诉求表达渠道,让群众话有处说、事有 人办、难有人帮。要加强源头治理,传 承弘扬 干部下基层开展信访工作 好 经验好做法 把矛盾化解在基层、化解 在萌芽状态 从源头上减少信访问题的 发生。要加强分析研判,找准信访问题 背后的深层次原因 不断提升社会治理 的能力和水平。同时 ,要建立健全信访 信息共享机制 加强各部门之间的沟通 协调 形成工作合力 共同推动信访问 **题的有效解决。**

深山藏古韵 枇杷香满村 村游记:峡源村

百村风物志

向 新 而行 图景 变 实景 记者探访新农人如何助推乡村振兴



节约用业

传媒集团 一告运营部

永康市融媒体中心 宣

地址:广电路 168号 热线:15888909099 0579-87138766

▶融媒·永报姐妹花